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Kraj Vysočina plánuje rozšířit bytový fond o šest nových bytů v rezidenčním projektu
Modřínová. Byty budou sloužit jako zaměstnanecký benefit pro lékaře a další zdravotnické
pracovníky Nemocnice Třebíč. Kraj za jejich pořízení včetně garážových stání a
souvisejících podílů zaplatí přibližně 47,5 milionu korun. Cílem je podpořit nábor nových
odborníků a stabilizovat personální situaci v krajském zdravotnictví.

„Děláme další konkrétní krok pro to, aby na Vysočině pracovalo víc lékařů a zdravotníků. Byty budou
sloužit jako benefit pro zaměstnance krajské nemocnice a pomohou nám přilákat i udržet potřebné
odborníky. Dostupné bydlení je dnes jedním z klíčových faktorů při rozhodování o zaměstnání, a
právě proto rozšiřujeme bytový fond našich nemocnic – nejen v Třebíči, ale i ve všech dalších
městech s našimi nemocnicemi,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Nové byty se nacházejí ve dvou nově postavených bytových domech v ulici Modřínová. Součástí
nabídky jsou byty o velikosti od 68 do 88 metrů čtverečních. Ke každému náleží balkon, terasa nebo
lodžie, skladovací prostor a odpovídající parkovací kapacity. Nemovitosti kraj následně svěří do
hospodaření Nemocnici Třebíč.

O koupi musí rozhodnout červnové zastupitelstvo. Jakmile se tak stane a Kraj Vysočina převezme
byty, stane se zároveň členem společenství vlastníků obou bytových domů.

Třebíč není jediné město, kde hejtmanství rozšiřuje bytový fond pro účely krajských nemocnic. Kraj
koupí další čtyři byty v blízkosti krajské nemocnice v Pelhřimově, kde také chystá další bytové
projekty. Jeden z nich ve spolupráci s městem. Další byty pořizuje v Jihlavě a v krajském městě
plánuje postavit vlastní polyfunkční bytový dům. „V Novém Městě na Moravě plánuje nový bytový
dům na vlastních pozemcích u nemocnice, v Třebíči jednáme o záměru postavit bytový dům pro
zdravotníky na pozemcích města a po bytech se poohlížíme také v Havlíčkově Brodě,“ připomněl na
závěr náměstek hejtmana Kraje Vysočina zodpovědný za majetek Otto Vopěnka.
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